
 

 

 
 

 

    Nr.286/30.01.2026 
PROCES – VERBAL 
Încheiat azi 30.01.2026 

În şedinţa ordinară a Consiliului Local Vulturesti 
Şedinţa începe la ora 10.00 

 

 Dl.  Secretar  - Înainte de a se trece la dezbateri vă rog să-mi permiteţi să fac câteva precizări.  
 În conformitate cu prevederile art.138, alin.13, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, cu prilejul ședinței ordinare, a Consiliului Local al Comunei Vulturesti  din 
data de 30.01.2026, la inițiativa primarului conform dispozitiei .nr.8/23.01.2026. Ședința se desfășoară în sala de 
ședințe a consiliului local, cu participarea fizică a consilierilor locali. Ședința a început la ora 10.00 
  Domnul  secretar general face prezența domnilor consilieri, constatând că sunt prezenți 11 membri ai 
consiliului local din 11 în funcție și anunță că se întrunește cvorumul necesar pentru ca ședința să se desfășoare în 
condiții legale si informeaza plenul ca au fost respectate prevederile legale în legătură cu convocarea . 
.            Sunt prezenţi la sedinta: primarul si  viceprimarul Comunei, secretarul si salariatii ai aparatului de 
specialitate  . 

- Şedinţa este deschisă de către dl. Secretar, iar preşedinte de şedinţă este domnul Ilinca Constantin Cristian, 
care a fost ales ca preşedinte de şedinţă, pentru perioada Noiembrie, Decembrie 2025 și Ianuarie 2026 si care 
informează plenul că este  întrunit cvorumul astfel încât şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
         Şedinţa a fost anunţată prin scrisori individuale inmanate fiecarui consilier avand drept dovada 
CONVOCATORUL  semnat de fiecare  consilier,  afişat la avizier  si pe site-ul Primăriei. 

- Dl secretar-Sunt obiecţii în legătură cu convocarea şedinţei? Constat că nu sunt. 
- Dl secretar-Conform Legii este necesara aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare caruia ii dau 

citire . 
- Preşedintele de şedinţă domnul Ilinca Constantin Cristian consultă plenul dacă sunt întrebări, observaţii. 
- Dl. Presedinte -  Sunt obiecţii în legătură cu continutul procesului verbal ?  
- Dl. Presedinte Constat că nu sunt ,astfel ca procesul verbal al sedintei anterioare este supus aprobarii 

Consiliului Local  si aprobat cu 11 voturi din 11 si in forma prezentata si redactata. 
- Doamnul secretar dă citire art. 228 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, după cum urmează: Articolul 228, Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru 
aleșii locali:   (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 
161/2003, cu modificarile și completarile ulterioare, are obligatia sa se abtina de la emiterea sau participarea la 
emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la incheierea sau participarea la incheierea actului juridic respectiv, 
care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: a.sot, sotie sau rude ori afini pana la gradul al II-lea 
inclusiv; b.orice persoana fizica sau juridica fata de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligatii; c.o 
societate la care detine calitatea de asociat unic ori functia de administrator sau de la care obtine venituri; d.o alta 
autoritate din care face parte; e.orice persoana fizica sau juridica, alta decat autoritatea din care face parte, care a 
facut o plata catre acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; f.asociatie sau fundatie din care face 
parte; (2) In exercitarea functiei, consilierul local sau consilierul judetean aflat in una dintre situatiile prevazute la 
alin. (1) are obligatia sa anunte la inceputul sedintei consiliului local, respectiv a consiliului judetean interesul 
personal pe care il are la adoptarea hotararii respective, anunt care se consemneaza in mod obligatoriu in procesul-
verbal al sedintei. (3) Ulterior anuntarii interesului personal, consilierul local sau judetean nu mai este luat in calcul 
pentru cvorumul necesar adoptarii hotararii consiliului cu privire la care acesta si-a anuntat interesul si nu are drept 
de vot la adoptarea acestei hotarari. (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice incheiate cu 
incalcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absoluta in conditiile Legii nr. 176/2010, cu modificarile si 
completarile ulterioare. (5) Fapta aleșilor locali de a încalca prevederile alin. (1) și legislația în materie privind 
conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizatiei cu 10% pe o 
perioada de maximum 6 luni , punându-le în vedere domnilor consilieri să nu participe la deliberarea și adoptarea 
proiectelor de hotărare înscrise pe ordinea de zi de la această ședință, daca se regasesc într-una din situațiile 
prevăzute de articolul sus mențConstantin Cristianat.  

- De asemenea, anunță faptul că toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi întrunesc condițiile 
art.136 alin.(8) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Consilierii locali au primit toate materialele necesare desfășurării ședinței din data de 30.01.2026. 

- Dl. secretar  in continuare dau cuvantul domnului presedinte sa prezinte ordinea de zi a sedintei ordinare 
din data de 30.01.2026 

- Dl. Presedinte Ilinca Constantin Cristian prezinta ordinea de zi ce se aproba cu 11 voturi pentru si care este 
următoarea : 
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        1. Proiect de hotărâre cu privire: aprobarea Raportului privind activitatea desfasurata de asistentii persoanli 

ai   persoanelor cu handicap grav pentru Semestrul II anul  2025. 

              Inițiator : Primar– Treanţă Marius Florian 
              Prezinta : Compartiment asistenta sociala . 
         2. Proiect de Hotarare cu privire la  aprobarea incheierii contractului de prestari servicii juridice  de 

asistenţă juridica, redactare  şi de reprezentare juridica pentru apararea intereselor Comunei Vulturesti, 
Consiliului Local Vulturesti, Primarului Comunei Vulturesti si Comisiei Locale de Fond Funciar Vulturesti, pentru 

o perioada de 1 an, in dosarele aflate pe rolul instanelor identificate in Anexa 1, precum si in cauzele ulterioare in 

care vor figura ca parti autoritatile administratiei publice locale. 

               Inițiator : Primar–Treanţă Marius Florian 
               Prezinta : Secretar General   
     3.   Proiect de hotărâre cu privire la: privind rezilierea unui contract de inchiriere pajisti apartinand 

domeniului privat al Comunei  Vulturesti-Judetul Olt. 
                  Inițiator :Primar –Treanţă Marius Florian 
                 Prezinta : Secretar General     
     4 .Proiect de hotărâre cu privire  alegerea președintelui de ședința pentru 3 luni 
              Inițiator : Primar–Treanţă Marius Florian 
                Prezinta : Secretar General   

Ordinea de zi a fost aprobata cu 11 voturi pentru di 11 consilieri prezenti. 
Se dă cuvântul domnului Treanta Marius Florian - Primar, pentru a prezenta pe  scurt  proiectele de hotărâre pe 

care l-a iniţiat.  
        Se trece la punctul  Nr.1 -Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea Raportului privind activitatea 

desfasurata de asistentii persoanli ai persoanelor cu handicap grav pentru Semestrul II anul  2025 

Domnul secretar prezinta raportul compartimentului de specialitate.  
Domnul Presedinte Ilinca Constantin Cristian -Comisiile de specilalitate  avizează favorabil proiectul de  

hotărâre.  Comisia nr. 1 – aviz favorabil;  Comisia nr .2-aviz favorabil; Comisia nr. 3 – aviz favorabil 
        După prezentarea raportului de specialitate la proiectul  de hotărâre, domnul consilier Ilinca Constantin 
Cristian președintele de ședință, invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru eventualele obiecțiuni 
cu privire la acest proiect.  
        Domnul Presedinte -Mai sunt discutii pe marginea acestui proiect? Constat că nu, atunci supunem adoptării 
proiectul de hotărâre, care este votat cu 11 voturi pentru 0 abtineri ,0 impotriva din numarul total de 11consilieri 
care compun consiliul local si 11 prezenti si care devine Hotararea cu  Nr.1/ 30.01.2026 cu privire la aprobarea  

Raportului privind activitatea desfasurata de asistentii persoanli ai   persoanelor cu handicap grav pentru 
Semestrul II anul  2025. 

Punctul Nr.2. Proiect de Hotarare cu privire la aprobarea incheierii contractului de prestari servicii juridice  

de asistenţă juridica, redactare  şi de reprezentare juridica pentru apararea intereselor Comunei Vulturesti, 

Consiliului Local Vulturesti, Primarului Comunei Vulturesti si Comisiei Locale de Fond Funciar Vulturesti, pentru 
o perioada de 1 an, in dosarele aflate pe rolul instanelor identificate in Anexa 1, precum si in cauzele ulterioare in 

care vor figura ca parti autoritatile administratiei publice locale. 

Domnul secretar prezinta raportul compartimentului de specialitate,  
   Reprezentarea in justitie a unitatilor administrativ teritoriale se asigura de catre primar sau de catre presedintele 

consiliului judetean; 
   Primarul sau presedintele consiliului judetean sta in judecata in calitate de reprezentant legal al unitatii 

administrativ teritoriale, pentru apararea drepturilor si intereselor legitime ale acesteia, si nu in nume personal; 
   Atributia de reprezentare in justitie poate fi exercitata in numele primarului sau, dupa caz, al presedintelui 

Cons Jud.de catre consilierul juridic din aparatul de specialitate ori de catre un avocat angajat in conditiile legii. 
      Avand in vedere dispozitiile art.I alin.2 lit.b din OUG nr.26/2012, privind unele masuri de reducere a 
cheltuielilor publice si pentru intarirea disciplinei financiare si de modificare si completare a unor acte normative: 
In situatiile temeinic justificate, in care activitatile juridice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare, 
necesare autoritatilor si institutiilor publice prevazute la alin.1, nu se pot asigura de catre personalul de specialitate 
juridica angajat in aceste entitati, pot fi achizitConstantin Cristianate servicii de aceasta natura, in conditiile legii, 
numai cu aprobarea:  consiliilor locale,pentru autoritatile si institutiile publice ale administratiei publice locale. 
          In situatiile temeinic justificate, in care activitatile juridice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare, 
necesare autoritatilor si institutiilor publice prevazute la alin.1, nu se pot asigura de catre personalul de specialitate 
juridica angajat in aceste entitati, pot fi achizitConstantin Cristianate servicii de aceasta natura, in conditiile legii, 
numai cu aprobarea:  consiliilor locale,pentru autoritatile si institutiile publice ale administratiei publice locale. 
            Avand in vedere ca in cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vulturesti nu este angajat un 
consilier juridic astfel ca exista probleme in sustinerea demersurilor necesare reprezentarii autoritatilor administratiei 
publice locale in justitie ; 

Domnul Presedinte - Comisia nr.1–aviz favorabil; Comisia nr.2-aviz favorabil; Comisia nr.3–aviz favorabil 



 

             Domnul Presedinte - Se supune la vot și se votează proiectul de hotărâre, care este votat cu 11 voturi pentru     
pentru 0 abtineri, 0 impotriva din numarul total de 11 consilieri care compun consiliul local si 11 prezenti, care devine 

Hotararea cu  Nr.2 / 30.01.2026  pentru  aprobarea incheierii contractului de prestari servicii juridice  de asistenţă 

juridica, redactare  şi de reprezentare juridica pentru apararea intereselor Comunei Vulturesti, Consiliului Local 

Vulturesti, Primarului Comunei Vulturesti si Comisiei Locale de Fond Funciar Vulturesti, pentru o perioada de 1 an, 

in dosarele aflate pe rolul instanelor identificate in Anexa 1, precum si in cauzele ulterioare in care vor figura ca parti 

autoritatile administratiei publice locale. 

             Punctul 3. Proiect de hotărâre cu privire la: rezilierea unui contract de inchiriere pajisti apartinand 

domeniului privat al Comunei  Vulturesti-Judetul Olt. 

      Se da cuvantul domnului viceprimar care prezinta raportul de specialitate la proiect si arata ca, urmare a 
cererii depuse de catre dl. Fudulu Norel inregistrata la nr. 2698/2025, titularul contractului de  inchiriere a unei 
suprafete de pajisti de 4,80 ha apartinand domeniului privat al comunei Vulturesti, solicita rezilierea contractului de 
inchiriere nr. 1578/16.05.2025, motivat de faptul ca nu mai detine animalele si in aceasta situatie nu mai are nevoie 
de suprafata de pasune pe care a inchiriat-o precum  si a imposibilitatii locatarului de a-l exploata, prin renunțare, 
fără plata unei despăgubiri. 

     Dl Viceprimar- fata de cele prezentate consider ca e necesar sa se ia act de catre autoritea deliberativa a 
comunei in ceea ce priveste aceasta solicitare si adoptarea unei hotarari in acest sens 

     După prezentarea raportului de specialitate  la proiectului de hotărâre, domnul consilier Ilinca Constantin 
Cristian președintele de ședință, invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru eventualele obiecțiuni cu 
privire la acest proiect.  

Domnul Presedinte Ilinca Constantin Cristian -Comisiile de specilalitate  avizează favorabil proiectul de  
hotărâre.  Comisia nr. 1 – aviz favorabil;  Comisia nr .2-aviz favorabil; Comisia nr. 3 – aviz favorabil 
             Domnul Presedinte -Mai sunt discutii pe marginea acestui proiect? Constat că nu,atunci supunem adoptării 
proiectul de hotărâre, care este votat cu 11 voturi pentru 0 abtineri ,0 impotriva din numarul total de 11consilieri 
care compun consiliul local si 11 prezenti, si care devine Hotararea cu  Nr.3/ 30.01.2026  cu privire la: rezilierea 

unui contract de inchiriere pajisti apartinand domeniului privat al Comunei  Vulturesti-Judetul Olt. 

           Punctul 4 .Proiect de Hotarare cu privire la  privire  alegerea președintelui de ședința pentru 3 luni 

           Comisia nr.3–aviz favorabil. 
           Dl  Ilinca Constantin Cristian  avand in vedere ce am stabilit anterior urmeaza la conducerea sedintelor 
consiliului local pentru perioada Februarie -Aprilie domnul Ivan Viorel  
           Domnul Presedinte - Se supune la vot și se votează proiectul de hotărâre, care este votat cu 11 voturi pentru     
pentru 0 abtineri, 0 impotriva din numarul total de 11consilieri care compun consiliul local si 11 prezenti,  care devine 

Hotararea cu  Nr.4/ 30.01.2026  privind  alegerea domnului Ivan Viorel președinte de ședința pentru 3 luni 

            Intrebări. Interpelări. Diverse. – nu sunt. 
            Domnul preşedinte de şedintă: mai sunt discutii , se înscrie cineva la cuvânt?   
            Domnul preşedinte de şedintă Ilinca Constantin Cristian -Vazand ca  nu mai sunt discutii si ca nu se înscrie 
niciunul la cuvant, declară închise lucraril ședintei, din data de 30.01.2026 la ora 11.10.    
             Dl. Ilinca Constantin Cristian – Presedinte de sedinta . Mulţumesc pentru participare. 
             Drept pentru care am intocmit procesul verbal.  
 
 
  
                                                Preşedinte de şedinţă ,       Secretar General , 
        Ilinca Constantin Cristian                       Voiculescu Ionel  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


